

BULETIN INFORMATIV

Nr. 277 din 07 iulie 2008

Ministrul internelor și reformei administrative, Cristian David, a participat, astăzi, la Reuniunea informală a Consiliului JAI care se desfășoară la Cannes, în Franța, în perioada 07-08 iulie a.c.

Agenda de lucru propusă de Președinția franceză a vizat trei teme: viitorul arhitecturii europene de securitate, Pactul european pentru azil și migrație și creșterea capacității europene de protecție civilă.

Tema discutată în cadrul Reuniunii informale a Consiliului JAI referitoare la **viitorul arhitecturii europene de securitate** urmărește întărirea cooperării operaționale între structurile polițienești din statele membre și îmbunătățirea standardelor de securitate publică și de siguranță a cetățeanului.

Ministrul Cristian David a susținut faptul că și datorită poziției geografice, România pune accent pe securizarea granițelor externe ale Uniunii Europene, prin implementarea noilor tehnologii pentru managementul integrat al frontierelor, corelate cu acțiuni în domeniul prevenirii și combaterii amenințărilor teroriste, în domeniul prevenirii și combaterii traficului de droguri și în domeniul criminalității informatice.

Cu privire la **Pactul european pentru azil și migrație**, prin care Președinția franceză dorește să dea un nou impuls activităților specifice din domeniu, poziția României a fost în favoarea întăririi prevederilor acestui document în sensul asigurării coerenței între politicile în domeniul migrației și asistența pentru dezvoltare. În acest sens este necesară stabilirea unor instrumente financiare dedicate implementării politicii externe în domeniul migrației. Țara noastră a început deja implementarea instrumentelor de cooperare comunitară în domeniul azilului și migrației, un exemplu în acest sens fiind Platforma de Cooperare la Marea Neagră.

În referire la tema privind **creșterea capacității europene de protecție civilă**, ministrul Cristian David a precizat faptul că România are în atenție crearea unui centru regional de protecție civilă pentru intervenția în cazul unor calamități sau dezastre naturale, în parteneriat cu Bulgaria și Grecia, care să acopere și Balcanii de Vest. De asemenea, țara noastră intenționează să continue modulele de cooperare cu statele membre vecine finanțate pe baza unor proiecte, aceste mecanisme de solidaritate fiind de natură a consolida coerența acțiunilor la nivel internațional.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 278 din 08 iulie 2008

În marja Consiliului JAI, ministrul **Cristian David** a avut o întrevedere cu vicepreședintele Comisiei Europene, **Jacques Barrot**, în cadrul căreia au discutat despre procesul de aderare al României la Spațiul Schengen, inițiativa României de a crea un Centru regional de protecție civilă privind intervenția în caz de dezastre naturale, Strategia Anticorupție în Administrația Publică Locală, cât și analiza situației create în jurul măsurilor recente luate de autoritățile italiene.

Ministrul **Cristian David** i-a prezentat Comisarului european evoluția procesului de aderare a României la Spațiul Schengen, Jacques Barrot constatând progresele facute de țara noastră în securizarea frontierelor și respectarea calendarului de aderare.

Acesta a asigurat România de sprijinul Comisiei pe toata durata acestui proces.

Cei doi oficiali au discutat și despre intenția ministrului român de a asuma coordonarea unui centru regional de protecție civilă privind intervenția în caz de dezastre naturale, în parteneriat cu Bulgaria și Grecia, care să acopere și zona Balcanilor de Vest.

Având în vedere experiența României, care a venit în ajutorul Greciei în contextul incendiilor din 2007, Jacques Barrot a apreciat această modalitate de cooperare și solidaritate regională care vine în întâmpinarea viziunii, atât a Comisiei, cât și a Președinției franceze. Comisarul European a asigurat România de sprijinul Comisiei în vederea concretizării inițiativei noastre.

O altă temă a discuției a fost Strategia Anticorupție în Administrația Publică Locală, prin ale cărei obiective largite de modernizare, debirocratizare și transparentizare a administrației românești se evidențiază conștientizarea și asumarea reală a procesului de eliminare a corupției.

Ministrul **Cristian David** a exprimat preocuparea autorităților române față de măsurile luate de Guvernul italian și a solicitat Comisiei să aibă în atenție aplicarea acestora, pentru a fi nediscriminatorii și pentru a nu aduce atingere drepturilor cetățenilor europeni.

Vicepreședintele Comisiei Europene a dat asigurări că va urmări cu atenție aplicarea noilor măsuri ale Guvernului italian astfel încât aceasta să se facă în deplina respectare a drepturilor personale ale fiecărui cetățean și a normelor europene.

BULETIN INFORMATIV
Nr. 279 din 8 iulie 2008

TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Internelor și Reformei Administrative este interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Internelor și Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul de Hotărâre a Guvernului privind *schimbarea unității de administrare a unor imobile proprietate publică a statului, trecerea unor construcții din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia și pentru actualizarea anexei nr.1 la Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006 (Gura Ocnîței, județul Gorj).*

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mira.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.I.R.A., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

*

* *

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail legislatie@mira.gov.ro, până la data de **17.07.2008**.

BULETIN INFORMATIV
Nr. 280 din 10 iulie 2008

TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Internelor și Reformei Administrative este interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Internelor și Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul Hotărârii Guvernului *pentru aprobarea Strategiei naționale privind aderarea la spațiul Schengen pentru perioada 2008 - 2011.*

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mira.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.I.R.A., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

*

* *

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail dj-international@mira.gov.ro, până la data de **25.07.2008**.

BULETIN INFORMATIV
Nr. 281 din 11 iulie 2008

TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Internelor și Reformei Administrative este interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Internelor și Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul Hotărârii Guvernului pentru aprobarea tezelor prealabile ale proiectului Codului de procedură administrativă.

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mira.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.I.R.A., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

*

* *

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail ucrap@mira.gov.ro, până la data de **21.07.2008**.